



2020

НОВАЯ РЕАЛЬНОСТЬ ДЛЯ УСПЕХА

XIX Торжественная церемония награждения победителей Международного конкурса «Лучший ювелирный магазин года»

В 2020 году мы все стали участниками новой действительности. Жизнь разделилась на до, во время и после. Нам пришлось обживать эту реальность. Мы активно принялись менять и корректировать планы, обсуждать, договариваться, делиться. К сожалению, – расстраиваться, но, к радости, – находить поводы для оптимизма.

У журнала «Навигатор ювелирной торговли» повод для оптимизма случается каждый год – это конкурс «Лучший ювелирный магазин года». И 2020-й не стал исключением! 27 магазинов со всей России – от Республики Карелия до Южно-Сахалинска – стали победителями конкурса в разных номинациях. Эти ювелирные магазины привели к победе талантливые люди. Их профессиональные и деловые качества вызывают большое уважение.

В 2020 году церемония награждения конкурса «Лучший ювелирный магазин года» состоялась на площадке Международной ювелирной выставки-конгресса J-1 (Джей Уан). Конкурс прошел при поддержке Министерства финансов РФ и Гохрана России.



МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНФИН РОССИИ)

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Ильинка, д.9, Москва, 109097

телетайп: 112008

факс: +7 (495) 625-08-89

25.09.2020 № 22-02-08/78472

На № _____

Экспертный совет
международного конкурса
«Лучший ювелирный магазин года»

**Министерство финансов Российской Федерации приветствует
победителей конкурса «Лучший ювелирный магазин 2020»**

Традиционный конкурс профессионального признания лучших ювелирных торговых предприятий России успешно завершён! От лица Министерства финансов Российской Федерации поздравляем с этим событием всех участников и организаторов мероприятия, членов жюри, а также профессиональное ювелирное сообщество.

Победа в конкурсе «Лучший ювелирный магазин года» – это подтверждение деловой порядочности и надёжности ювелирного магазина, гарантия качества продаваемых в них украшений и высокого уровня обслуживания. Такие торговые предприятия являются безусловными лидерами и формируют доверие ко всей ювелирной отрасли. Их опыт, знания, новаторство и следование традициям служат примером.

Особые слова хочется обратиться в адрес победителей. Конкурс высвечивает многие личностные и профессиональные качества тех, кто привел свои предприятия к успеху. Это целеустремленность, умение преодолевать трудности и одаренность. Вы доказали, что вам многое под силу в жизни и профессии. Поздравляем вас!

Министерство финансов Российской Федерации выражает поддержку конкурсу, желает ему процветания, а победителям 2020 года – новых побед!

А.В. Моисеев



МЕЖДУНАРОДНАЯ ЮВЕЛИРНАЯ ВЫСТАВКА-КОНГРЕСС J-1 (ДЖЕЙ УАН) – первая выставка, объединяющая все форматы ювелирного дела. Это насыщенная профессиональная программа. Это поддержка Министерства финансов РФ и Гохрана России. А также самая современная, технологичная и функциональная выставочная площадка России.



J-1 2020

2020 год подарил ювелирной отрасли новое событие – Международную ювелирную выставку-конгресс J-1. Мероприятие проходило с 21 по 26 сентября в одном из лучших выставочных центров Восточной Европы – «Крокус Экспо». Оно было организовано бизнесменом и предпринимателем **Константином ЗАКИРОВЫМ** и директором ювелирного дома «Ильгиз Ф» **Диной НАСЫРОВОЙ**. Главная цель события – объединить и вдохновить на новые свершения российский ювелирный бизнес, для которого наступило как никогда благоприятное для изменений и роста время.



Одной из наиболее значимых частей программы выставки стал Ювелирный конгресс J-1 – масштабное и бесплатное для посещения образовательное мероприятие, которое проходило параллельно с выставкой каждый день.



**Константин ЗАКИРОВ,
бизнесмен и предприниматель,
соорганизатор выставки-конгресса J-1**

– *Оцените результаты выставки с учетом обстоятельств, в которых она проходила.*

– *Нам удалось осуществить задуманное! В выставке приняли участие как крупнейшие ювелирные компании России, так и молодые ювелиры, люксовые компании и учебные заведения.*

Мы провели феерическое открытие, в котором приняли участие основные представители отрасли – производители, байеры, госучреждения, СМИ и все желающие.

Нам удалось показать новые форматы выставочных стендов, такие как Luxury и «Улица дизайнеров», которые особенно понравились и экспонентам и участникам.

С огромным успехом прошел конгресс, не имеющий аналогов в отрасли, с участием ведущих ювелиров, дизайнеров и производителей со всего мира. И впервые мы вели онлайн-трансляцию для всех желающих.

Мы провели профессиональный международный конкурс ювелиров-дизайнеров, в котором смогли принять участие все желающие из любой страны мира, с любым опытом, с образованием или без него.

– **Чем вы особенно гордитесь?**

– *В первую очередь хотел бы поблагодарить коллег, которые поддержали первую выставку J-1. Главная цель проекта – предложить рынку новый формат и развивать его. Мы видим, что ювелирные выставки можно делать более современными и стильными, насыщать образовательной программой, идти в ногу с ведущими мировыми площадками. В нашей стране много интересных ювелирных компаний и удивительно талантливых ювелиров. Наша задача – создать комфортные условия для продвижения российского ювелирного мастерства как в России, так и на мировой арене. Пусть J-1 станет первым шагом в создании новой выставочной культуры в России.*

Лучший ювелирный магазин 2020



Дина НАСИРОВА,
директор ювелирного дома «Ильгиз Ф»,
соорганизатор выставки-конгресса J-1

– Ваше самое яркое впечатление от мероприятия?

– Самое яркое, что практически все получилось. И выставка, пусть пока не большая. И конгресс с его прекрасной программой. И конкурс, благодаря которому открылись новые имена на ювелирном Олимпе России.

– Что вам помогает работать над проектом?

– Идея – это основная движущая сила и, конечно, желание осуществить ее. Нужно сказать, что у меня прекрасный партнер по выставке Константин Закиров, а также прекрасная команда! Все это вкупе и помогает работе.

– Какие ваши самые смелые планы в развитии этого проекта? Каким вы его видите на пике?

– Событие, которого ждут все игроки российского ювелирного рынка. Встреча, на которой можно будет поработать с клиентами, обсудить насущное с коллегами, получить самую актуальную информацию в сфере ювелирного бизнеса, искусства, образования, производства и много другого.

– Что, на ваш взгляд, должно стать драйверами развития мероприятия?

– Осознание, что нужно и можно что-то менять у производителей, владельцев магазинов, частных покупателей. Стремление к новому. Нетерпимость стагнации.



Праздничным событием выставки J-1 стала церемония награждения победителей конкурса «Лучший ювелирный магазин 2020». Ювелирный ритейл трудно пережил кризис. И цена каждой победы в этом году – ценна и уникальна. Мы счастливы за всех, кто идет дальше и готов меняться, чтобы быть лучшим!

**Константин ЗАКИРОВ,
бизнесмен и предприниматель, соорганизатор выставки-конгресса J-1**

«Как всегда празднично и весело прошла церемония награждения победителей конкурса «Лучший ювелирный магазин года». Вот уже 19 лет конкурс проводит журнал «Навигатор ювелирной торговли» и его издатель Оксана Сенаторова. Мы рады, что в этом году церемония прошла в рамках Московской ювелирной выставки J-1.

«Навигатор ювелирной торговли» стал главным информационным партнером первой выставки J-1. Мы благодарим издание и всех его сотрудников за неизменно положительное и крепкое сотрудничество и поддержку нашего нового выставочного проекта».



ЛЮМ 2020

Почему мы проводим конкурс «Лучший ювелирный магазин года»? Основная цель конкурса – поддержать и поощрить профессионалов в организации продаж ювелирных украшений. Мы хотим придать значение и статус ювелирной рознице в глазах всей ювелирной отрасли. Мы хотим, чтобы имена лучших были названы и их труд был вознагражден признанием на профессиональном уровне.

Церемония награждения победителей конкурса в этом году состоялась на выставке-конгрессе J-1. Это возможность диалога между производителями разного уровня и масштаба с теми, кто в дальнейшем будет работать с их украшениями – с ювелирным ритейлом. От него во многом зависит дальнейшая судьба украшений. Тем более если речь идет об уникальных художественных произведениях.

Об этом говорили организаторы выставки-конгресса и, в частности, председатель Конкурса ювелирного искусства J-1 2020 – двукратный обладатель Гран-При Международного конкурса International Jewellery Design Excellence Award и титула Champion of Champions знаменитый эмальер **Ильгиз ФАЗУЛЗЯНОВ**, чьи работы входят в постоянную экспозицию Оружейной палаты Московского Кремля.



Ильгиз ФАЗУЛЗЯНОВ,
российский художник ювелир-эмальер,
основатель бренда Ilgiz F

– **Что было ценным для вас в этом ювелирном конкурсе?**
 – То, что мы собрали на конкурс художников и мастеров в период эпидемиологической ситуации, уже ценен результатом количеством участников – было подано 411 заявок. Ценно осознавать, что есть мастера, желающие вырваться из рамок и рутины. Дизайнеру и мастеру нельзя забывать на фоне своего творческого порыва о дальнейшей жизни своих работ. А это значит, что в работе обязательно должны соединяться творческая составляющая и практическое использование.

– **Мастер в работе над таким ювелирным изделием должен быть ограничен соотношением «художественное наполнение – практическое использование»? Или он волен не придерживаться их?**

– В работе жюри этот пункт был одним из обязательных, и на это я указывал в процессе общения с конкурсантами. Работы победителей, как я понимаю, уже имеют своих владельцев. Но в будущем хотелось бы, чтобы мастера работали над созданием новых изделий специально для подачи их на конкурс. Это будет особенно ценно как для организаторов, так и для их продвижения и реализации.

– **Каким должен быть ювелирный салон, в котором можно представить украшения, подобные тем, что стали победителями Ювелирного конкурса J-1 2020?**

– В каждом ювелирном магазине должна быть зона не только предметов класса люкс, но и зона авторского ювелирного искусства. Таким образом мы сможем привить подсознательно патриотизм и эстетизм. Авторское искусство приобрело бы стимул для создания новых произведений, и, может, впоследствии появится поистине Русский стиль в ювелирном искусстве. Ювелирные салоны играют важную роль в пропаганде лучших мастеров России и сохранении отрасли.



ГРАН-ПРИ 2020

Гран-При в 2020 году завоевала ювелирная сеть «Русское Золото» из Смоленска, которую создали два целеустремленных человека. Вместе они достигли больших результатов благодаря великому трудолюбию, желанию совершенствоваться и добиваться поставленной задачи. Это **Андрей Алексеевич** и **Марина Георгиевна ЦАЦУРИНЫ**. Гран-При конкурса «Лучший ювелирный магазин года» – очень важное профессиональное достижение для компании «Русское Золото» и ее основателей.

На сегодняшний день «Русское Золото» – это 27 ювелирных магазинов в трех регионах России. Компания предлагает широкий выбор украшений разных ценовых категорий. За годы работы у «Русского Золота» сложилась большая клиентская база. А уважение между продавцами и покупателями в компании считают одним из самых важных достижений.







Партнеры церемонии

Благодарим партнеров конкурса – компанию Swarovski и Наталью ЕРЕМЕЕВУ, куратора B2B-направления в ювелирном сегменте на территории России и Восточной Европы компании Swarovski.

Благодарим ювелирную компанию JUVEDEL и Аделину Игоревну ЯКУПОВУ, собственника компании.

Благодарим геммологическую лабораторию «Гемлаб Сервис GLS» и Александра АНТИПОВА, начальника Центра геммологической экспертизы и сертификации «Гемлаб Сервис GLS».

Благодарим компанию Ultra C и Андрея ЖАРКОВА, сооснователя компании Ultra C и ювелирного бренда Shiphra, экс-заместителя руководителя Гохрана России, экс-президента «АЛРОСА» ПАО.

КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ МАГАЗИН ГОДА»

Конкурс проводится журналом «Навигатор ювелирной торговли» с 2002 года. За это время в нем приняли участие 1207 ювелирных магазинов из России и стран СНГ. Из них финалистами и победителями стали 515 ювелирных магазинов. Диплом конкурса «Лучший ювелирный магазин года» – подтверждение профессионального успеха, добросовестности компании и ее положительной репутации в ювелирном сообществе.



СПИСОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ МАГАЗИН 2020»

ГРАН-ПРИ

Сеть ювелирных салонов «Русское Золото», Смоленск

- Специальная премия
«За вклад в развитие ювелирной отрасли России,
за поддержание высоких стандартов розничной
ювелирной торговли»
Ювелирная сеть **«Московский ювелирный завод»**,
Москва
- Лучшая региональная сеть ювелирных магазинов
Сеть ювелирных салонов **«Золотая лавина»**,
Тюмень
- Лучшая городская сеть ювелирных магазинов
Сеть ювелирных салонов **«Платина»**,
Воронеж
- За эффективное использование онлайн-технологий
в бизнесе
Сеть ювелирных салонов **SENAT**,
Нижний Новгород
- Лучшая мультибрендовая ювелирная сеть
Ювелирная сеть **«Самоцветы»**,
Белгород
- За продвижение российских ювелирных брендов
Ювелирная сеть **«Самоцветы»**,
Белгород
- Ювелирная сеть **«Драгоценные подарки»**,
Томск
- За поддержание высоких стандартов розничной
ювелирной торговли
Сеть ювелирных салонов **«Тутанхамон»**,
Тула
- Ювелирный дом **«Яхонт»**,
Пенза
- За высокий уровень культуры и организации продаж
Ювелирный салон **«Золотой»**,
Усьелье-Сибирское, Свердловская область
- Ювелирный магазин **«Ювэлэнд»**,
Южно-Сахалинск
- Ювелирный магазин **«Аквамарин»**,
Сегежа
- Лучший флагманский магазин ювелирной сети
Ювелирный магазин **«585 Золотой»**,
Санкт-Петербург
- Лучший мультибрендовый ювелирный магазин
Ювелирный салон **«Аквамарин»**,
Воронеж
- Лучший салон премиум-класса
Ювелирный салон **«Графъ»**,
Ростов-на-Дону
- Лучшая организация премиальных продаж
Ювелирный бутик **Diamonds Are Forever**,
Москва
- Лучший тематический ювелирный проект
Часовой и ювелирный магазин **«Аметист»**,
Кострома
- За безупречную репутацию бренда
Ювелирный салон **«Золотой век»**,
Иваново
- Лучший специализированный магазин
Ювелирный салон **«Сто Карат»**,
Бирск
- Лучший онлайн-магазин
Интернет-магазин **VESNA.shop**,
Кострома
- Открытие года
Ювелирный магазин **«Валдай Золото»**,
Ухта, Республика Коми
- За лучшую концепцию бренда
Галерея ювелирного искусства **«Алмазы Якутии»**,
Новокузнецк
- Лучший дизайн-проект торгового пространства
Арт-пространство **«Дом Боне»**,
Пермь
- Лучшая организация продаж
Ювелирный салон **«Золотая рыбка»**,
Великие Луки
- Лучшая презентация поставщиков
Ювелирный магазин **«Первый ювелирный»**,
поселок Яблоновский, Республика Адыгея
- Лучший семейный магазин
Ювелирный магазин **«Настоящее Золото»**,
Ревда



JUVEDEL



NATURE

СИЯНИЕ ЧИСТОГО СВЕТА

JUVEDEL

ювелирные изделия из серебра 925 пробы

Честная цена-нет оптовой наценки- собственное производство

Не нужно ждать срок производства/Склад готовой продукции в большом объеме (Широкий ассортимент легких изделий из серебра с жемчугом, изделий с полудрагоценными и искусственными вставками, серебряные цепи ручного плетения, Итальянские цепи)

- Актуальный ассортимент-группа рентабельности А
- Безопасное партнерство/изделия изготавливаются из банковских слитков, приобретенных в банке
- Бесплатная доставка
- Производство полного цикла/пакетное предложение по разработке ассортимента под потребности клиента

JUVEDEL

Наш офис располагается по адресу

Москва, Дмитровское шоссе, 100, к. 2, офис 143

Тел.: +7 (495) 755-63-65

Моб.: +7 (962) 955-22-99

+7 (965) 346-37-85

E-mail: info@juvedel.ru

juvedel.ru